

Детский сад - это счастливая частичка детства, которая запоминается на всю жизнь. История нашего детского сада началась более 30 лет назад. 12 июля 1982 года он впервые распахнул свои двери для маленьких кукурузок.

В то время он был ведомственный и относился к организации «ПМК - 90» и назывался «Теремок».



«Теремок» - так назывался наш детский сад



Детский сад №8 «Ручеек» - наши дни

За это время многое поменялось: детский сад переименовывали, менялись заведующие, сотрудники, но одно осталось неизменным – любовь к детям.

Наш детский сад располагается не далеко от железной дороги по улице Ворошилова, дом №19.

Открывала детский сад
Багаутдинова Гузель
Губаевна.

Это доброжелательный человек, отличный руководитель, умевшая понять педагогов, родителей, детей. Руководя детским садом, много внимания уделяла благоустройству территории. Не меньше усилий вложено в организацию дружного коллектива. Это были добрые, ласковые, замечательные люди, подчас не имеющие образования, но любящие детей.

С первых дней открытия детского сада под руководством Гузель Губаевны работали методист Султанова С.П., воспитатели Валеева Р.М., Самигуллина М.Р., Сайфутдинова Н.Г., Галеева М.М., Васильева Г.К., музыкальный руководитель Аюпова А.А., логопед Нигматзянова Р.Г., сестры-воспитатели Насыбуллина З.С., Низамиева М.А., медсестра Марзия Низамовна, няни Наиля, Валя, повара Гульсинур, Маргуба, Жавахира, Наиля,



Открытие детского сада, июль 1982 года

прачки Нурия и Василя. Именно этот коллектив выпустил первых воспитанников в школу.

С 1985 года в жизни детского сада начинается новый этап. За прошедшие годы сформировался и окреп коллектив, повысились опыт и квалификация педагогов. Руководство детским садом принимает Грачева Газима Борисовна.



Первые воспитатели и первый выпуск детского сада «Теремок», 1983 год

В 90-х годах детский сад был переименован в «Ручеек». Но в народе детский сад так и зовется «Теремок», ведь мы живем воспоминаниями.

Грачева Газима Борисовна «отличник народного просвещения», мать четверых детей, бабушка, 20 лет возглавляла наш детский сад. Она приложила все силы знания биолога, чтобы превратить территорию детского сада в цветущий сад. Вместе с коллективом высажены деревья и кустарники более 15 наименований.

Под её грамотным руководством коллектив детского сада и его воспитанники активно участвовали во всех творческих конкурсах и в жизни района.



*Грачева Газима Борисовна, 1985-2005г.г.
«Отличник народного просвещения»*

Наряду с опытными специалистами: Валеевой Р.М., Самигуллиной М.Р., Бадрутдиновой А.А., Хафизовой О.М., Гаязовой Г.Ш., Абдуллиной Р.А в коллективе начали свою трудовую деятельность и молодые педагоги: Канышева С.М., Родыгина Р.Г., Сайфуллина Д.Г., Сахабутдинова Г.Г.

Они дарили своим воспитанникам любовь, ласку, и тепло своих сердец. Благодаря им, дети получали новые знания, расширяли свой кругозор и были окружены заботой и вниманием.

Валеева Р.М., вырастила не одно поколение детей. Ризиды Махмутовны - человек



Выпуск, 1995г.

интересный, творческий. Она была для детей не только воспитателем, но и мамой, а впоследствии и бабушкой. В группе детям было весело, интересно, по-домашнему уютно».

Из воспоминаний Валеевой Р.М.: «Я пришла в этот детский сад с первого дня открытия детского сада и работала до самой пенсии. Коллектив наш всегда был дружный, сплоченный. Успевали и с

ребятишками управляться и по дому. И всегда мы с шутками, песнями. Зарплата всегда была маленькая, у меня было двое детей, но работа была всегда на первом месте. И душой болела за каждого своего воспитанника». В эти годы работала поваром Гульсинур апа, мастер своего дела. Это очень трудолюбивый человек, приготовленные ею блюда были всегда вкусны. В них не только мастерство и умение повара, но и частица её души.

Большим уважением и заслуженным авторитетом в коллективе пользовалась Якупова Лилия Маннемулловна - методист ясли-сада.

Лилия Маннемулловна славилась своим новаторским и творческим подходом к работе, она была настоящим лидером для педагогов. Под ее руководством методическая работа в детском саду была усовершенствована, проводились районные семинары, педагогический коллектив побеждал на районных и республиканских конкурсах. Ее руками был оборудован и оформлен методический кабинет, изготовлены пособия и атрибуты. Именно она помогла многим молодым специалистам довести методику



*Воспитатель Валеева Ризда Махмутовна,
1982-2016 г.г.*



Повар Гульсинур апа – мастер своего дела



*Старший воспитатель
Якупова Лилия Маннемулловна, 1990-2011*

дошкольного воспитания до совершенства. Наравне со всеми воспитателями Лилия Маннемулловна принимала активное участие на утренниках и других мероприятиях.

Не маловажную роль в приобретении оборудования сыграла завхоз Доронина Нургаян Магсумовна, отдавшая свой двенадцатилетний труд на улучшение благосостояния этого детского сада. Ее начинания продолжила Каюмова Сайма Сулеймановна, человек, проработавший в детском саду 18 лет.

Необходимо так же было обеспечить медицинское обслуживание детей. Организацией этой работы занималась медицинская сестра Насыбуллина Зоя Семеновна, которая начала работать в детском саду в 1982 году сестрой-воспитательницей. Зоя Семеновна проработала в детском саду 31 год.

Долгие годы проработали в детском саду и вышли на заслуженный отдых Яруллина А.Ф., Сайфуллина А.Н., Сапаркина А.Н., Васильева Л.А., Захарова Р.К., Аксанова В.С., Шакирова Г.П., Гильмутдинова Д.М., Галимзянова С.Х., Хамиева Х.Ш., Шарипова М.М., Салыхова М.

Ишимова О.Н., Сафина Т.Р., Галеев К.С., Идиятуллина Л.Х., Хусаинова Л.Р., Леонтьева Г.Р., Мухлисова Н. тоже принимали активное участие в жизни коллектива детского сада в определенный период.

Шли годы. Набирался опыта и мастерства коллектив детского сада.

Интересно и весело проходили праздники с музыкальным руководителем Рахматуллиной Наталией Узбековной. Целый день не смолкала музыка, пение, задорный перестук каблучков в



Завхоз Каюмова Сайма Сулеймановна, 1995-2011г.г.



Медицинская сестра Насыбуллина Зоя Семеновна, 1982-2016 г.г.

Ахметгалиева Ф.В., Камалова С.Р.,



Музыкальный руководитель Рахматуллина Наталия Узбековна, 1990-2006 г.г.

просторном зале. Здесь бывали сказочные спектакли и представления, детские праздники.

Групповые участки постепенно, из года в год, пополнялись оборудованием, озеленялись и благоустраивались. Большую помощь оказывали родители воспитанников, которые принимали участие в субботниках.

Стабильный кадровый состав педагогов с высоким профессиональным уровнем обеспечивал высокую результативность деятельности дошкольного учреждения.

Детский сад расширял количество услуг и объем работы по воспитанию и подготовке детей к школе.

Функционирует логопедический пункт, уделяется больше внимания здоровью и физическому развитию. Коллектив развивается, растет мастерство педагогов. Воспитатели ДОО становятся призёрами районных и республиканских конкурсов.

В сентябре 2005 года наш коллектив возглавила Гайнетдинова Зульфия Зуфаровна. Молодой, энергичный, влюбленный в свою профессию педагог. С приходом Зульфии Зуфаровны детский сад заиграл новыми красками.

Так началась новая жизнь детского сада.

На данный момент ДОО полностью укомплектовано сотрудниками, коллектив объединен едиными целями и задачами и имеет благоприятный психологический климат.

Педагогический коллектив, обеспечивающий процесс развития и воспитания детей, состоит из 15 педагогов. Большую часть составляют опытные педагоги, которые имеют стаж работы более 15 лет, которые обладают огромным опытом педагогической деятельности, не стоят на месте, постоянно повышают свой уровень и являются наставниками молодых педагогов. Заслуги данных педагогов отмечены грамотами высокого уровня. Десять человек имеют квалификационные категории.

В детском саду ведется активная работа по развитию систему социально-культурных ценностей через нравственно-патриотическое воспитание дошкольников с учетом национально - регионального компонента на основе реализации УМК в течение дня и во взаимодействии с родителями. Имеющийся кабинет татарского языка оснащен мультимедиа оборудованием, ноутбуком, графическим планшетом. В детском саду накоплена методическая литература, раздаточный наглядный материал, диски с музыкальным репертуаром и мультипликационными фильмами.



*Заведующий
Гайнетдинова Зульфия Зуфаровна*

В группах ведется большая работа по оформлению национального центра в группах. Здесь представлены куклы в национальных костюмах, национальная символика РТ и РФ, подобрана литература, соответствующая возрасту детей, воспитатели разработали авторские дидактические игры с использованием УМК, создан центр «Кукмор - моя гордость» («Кукмара – минем горурлыгым»).

Продолжается улучшение материально-технического оснащения детского сада: проведено оснащение игровых площадок, покрашен забор вдоль территории детского сада, в здании и в групповых помещениях проведен косметический ремонт.

Продолжается улучшение оснащения дошкольного учреждения современными информационно-коммуникационными и визуальными средствами: получен графический планшет, методическая литература с CD-дисками.

В этом году у нас радостное событие - начался капитальный ремонт здания детского сада.

Все работники, воспитанники и родители очень рады, ведь обновляется и утепляются все группы, кабинеты детского сада.



Групповая комната после ремонта, 2018 г.

В детском саду сложились свои традиции: наряду с традиционными праздниками и развлечениями интересно проходят такие мероприятия, как «Сабантуй», «Папа, мама, я – спортивная семья», «Тукай бэйрәме», «День открытых дверей», театрализованные представления.



День открытых дверей, 2017 год



Сабантуй, 2017 год

В настоящее время свою любовь и заботу маленьким жителям Кукмора, посещающим наш детский сад, дарит сплоченный дружный коллектив под

руководством заведующей Гайнетдиновой З.З. Воспитательно-образовательной работой руководит старший воспитатель Канышева С.М. Самую важную роль в воспитании подрастающего поколения выполняют воспитатели Самигуллина М.Р., Бадрутдинова А.А., Гаязова Г.Ш., Родыгина Р.Г., Хафизова Л.А., Шакирова Д.Р., Галяутдинова Э.Г., Хузина Р.Р., Степанова Е.Н. Помогают детям изучать языки воспитатель по обучению татарскому языку Габдрахманова Э.Н. и учитель английского языка Гайнутдинова Э.Р., приобщает к спорту физинструктор Яковлева Н.В. Опытный учитель-логопед Закирова Р.Ш. помогает справиться с дефектами речи. Азам музыки учат музыкальные руководители Караева Г.Р. и Фатхуллина А.Р.

Главными помощниками воспитателей являются младшие воспитатели Павлова Г.В., Байметова М.З., Якупова Г.Р., Салыхова Ч.Р., Яруллина Г.Р., Гиззатова А.М.

О здоровье детей заботятся врач-педиатр Багавиева Л.Х. и медсестры Васильева А.М. и Ибрафилова Л.Р.

Хозяйственной частью детского сада управляет заведующий хозяйством Галиуллина Д.Р. Помогают обеспечить комфортные условия пребывания детей в детском саду повара Юнусова Р.В, Самигуллина Э.Н., подсобный работник Ганеева О.А., прачка Бикбаева Г.П., уборщица Фадеева М.И., рабочий Габбасов И.В.



Наш коллектив, 2018 год

Благодаря систематической, слаженной работе всего коллектива наши воспитанники занимают призовые места на Всероссийских олимпиадах и конкурсах, таких как «Будущий первоклассник», «Звездочка в ладошке», «Волшебница – зима», «Разноцветные капли». Участвуют на международных конкурсах, например на конкурсе рисунков на интернет портале «Look and learn». Также призовые места наши воспитанники занимают на республиканском уровне: интеллектуальная олимпиада «Сомик» и конкурс-выставка детского творчества «Мы в вместе» в рамках республиканского праздника удмуртской культуры «Гырон быдтон». Участвуют и занимают призовые места на ежегодных районных конкурсах: в конкурсе песен и стихов о Матери, в конкурсе художественного слова и военно-

патриотической песни, посвященного Дню защитника Отечества, в конкурсе хореографических коллективов и отдельных исполнителей «Шома бас».

Кроме того коллектив детского сада принимает активное участие и занимает призовые места на районных конкурсах по подготовке к учебному году, «Юннат», «Спорт-альтернатива пагубным привычкам», в конкурсе снежных сказочных городков и скульптур.

Есть значимые результаты на республиканских конкурсах:

- смотр-конкурс «Лучшее обеспечение физкультурно-оздоровительной работы в ДОУ», 2 место, 2009 год;
- V республиканский смотра-конкурс по охране труда, 2 место, 2010 год;
- республиканский смотр-конкурс по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, лауреат, 2012 год.

Но самой главной гордостью являются наши выпускники, которые смогли реализовать основы знаний и навыков полученные в нашем детском саду и являются известными людьми на уровне района и республики.

Например:

- Глухова Лариса Юрьевна – министр юстиции Республики Татарстан в 2013-2017 годах, в данное время является начальником Государственно-правового управления Президента Республики Татарстан.



Глухова Лариса Юрьевна, начальник Государственно-правового управления Президента РТ

- Зиятдинова Гульназ Ринатовна является заведующим МБДОУ «Детский сад №10 «Ромашка» г. Кукмор».

- Валеев Ильнар Ильдусович, Муртазин Ильназ Раифович, Габидуллин Ильмир Ильдусович, Курбанов Ильяс Ильхамович, Назипова Зульфира Маратовна, Зарипов Мурат Азатович нашли себя в профессии врача.

- Курбатова Анастасия Валерьевна – учитель начальных классов и многие другие.

И многие другие. Мы следим за их карьерой и радуемся за них.



История продолжается....

Наш «Ручеек» словно одна большая семья, с её радостями, ежедневными заботами, открытиями, праздниками и буднями. В нём работают люди, несущие тепло, заботу, радость открытия мира нашим малышам.

Мы помним своих воспитанников, гордимся их успехами, радуемся при встрече.

А история нашего детского сада на этом не заканчивается, она начинает новый отсчет...